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PETANQUE CLUB ALTORF 

PPCC  AALLTTOORRFF  

 
PROCES VERBAL 

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 2023 DU 03/12/2023 

(1) La Présidente Eliane ALEXANDRE souhaite la bienvenue aux nombreux membres présents. 

Monsieur le Maire nous prie de l’excuser, il est représenté par Mr Raulin Bernard. 

Le quorum étant atteint, 99 membres présents sur 145, l’AGO est déclarée ouverte. 

Nous avons également une pensée amicale pour les membres et licenciés qui ne peuvent pas être présents 

pour des raisons de santé, le comité se joint à moi pour leur souhaiter un prompt rétablissement.  

Une minute de silence est observée en hommage à nos parents et amis décédés. 

 

(2) PV réunion de l’AGO 2022 : lecture par la secrétaire Madame Schaeffer Martine. Le PV est adopté à 

l’unanimité des présents. 

 

(3) Rapport Moral de la Présidente  

Elle commence par une série de remerciements :  

- Au comité, 

- A vous tous les bénévoles, membres et licenciés pour leur participation dans les tâches de 

fonctionnement du club ; 

- A tous les joueurs 

- A la municipalité et au personnel communal pour leur total soutien, 

- A tous les sponsors. 

En quelques lignes elle dresse les actions que le club a mis en place en 2023 

- Le club a investi dans une machine à glaçons, du sable et gravier pour la réfection des terrains 

- Le club organisé plusieurs manifestations 

o Le 2ème prix des aînés 

o Le challenge vétérans 

o Participation à la fête du village 

o Le challenge du maire 

En 2024 toutes ces manifestations seront reconduites. 

D’un point de vue sportif elle félicite l’ensemble des compétiteurs pour leur investissement aux différents 

concours. Elle félicite également les membres non licenciés pour leur participation les mercredis ainsi 

qu’au différents concours internes.  
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(4) Rapport du Trésorier Monsieur Jean-Paul Decrock 

Monsieur Decrock présente les comptes de l’année 2023, (comptes arrêtés le 4 novembre 2023). 
Les réviseurs aux comptes Messieurs Schaal Armand et Denni André demandent le quitus au trésorier. Les 
comptes sont adoptés à l’unanimité des présents. 
Monsieur Schaal Armand accepte un nouveau mandat pour l’année 2024 et sera accompagné par Madame 
Lallier Coralie comme deuxième réviseur.  
 
(5) Rapport sportif 2023 et projets sportifs 2024 

Monsieur Lelong Jean-François présente les résultats sportifs 2023 et les projets sportifs 2024. Il félicite 

tout particulièrement la triplette promotion composée de Castro Aurélien, Bouchain Loïc et Dominique 

Brunet pour leur parcours en atteignant la phase finale du championnat de France à Flamanville dans la 

Manche. C’était une première dans notre club. 

Une réunion réservée aux licenciés 2024 est programmée pour le 6 janvier 2024. 

 

(6) Fixation du tarif de la carte de membre 2024 

Le comité propose d’augmenter la carte de membre de 25 à 30 €. Après un vote à main levée : proposition 

adoptée avec 91 voix pour,7 voix contre, 1 abstention. 

 

(7) Intervention de Mr Raulin Bernard, représentant Mr le Maire 

Il félicite les membres pour leur présence. Il remercie les bénévoles pour leur implication dans la vie 

communale. Une réflexion est en cours pour la réfection du toit. La commune propose l’installation de 

terrains grillagés (environ 20) sur la parcelle le long de la rivière. Monsieur Michaud Gilles sera son 

interlocuteur. 

 

 (8) Elections au Comité 

Le comité a enregistré les candidatures Mesdames Ruffenach Isabelle et Scheid Vanessa, Monsieur 
Kintz Christophe. 
Après un vote à bulletin secret, Ruffenach Isabelle est élue avec 85 voix, Scheid Vanessa est élue 
avec 62 voix et Kintz Christophe est élu avec 92 voix. 

 
(9) Questions / Réponses 

Pas de questions 
 

Madame la Présidente clos l’assemblée générale et invite les membres au verre de l’amitié.  

 

Martine SCHAEFFER - Secrétaire 


